

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

24 СЕН 1960

г. Москва

Газета №

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

АШХАБАД, 24 сентября. (По телеф. от соб. корр.). Оперой «Айна» композиторов А. Шапошникова и Д. Овезова на либретто туркменских писателей Кара Сейтлиева и Гусейна Мухтарова начал свой двадцатый сезон Туркменский Государственный театр оперы и балета имени Махтум Кули.

Директор театра, народный артист СССР Алты Карлиев в беседе с корреспондентом «Известий» рассказал:

— За время своего существования театр поставил 31 оперу и пятнадцать балетов. С большим успехом на нашей сцене идут произведения русских и западноевропейских композиторов, такие, как «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Аида», «Кармен», «Чио-Чио-Сан», «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Дон Кихот». Театр поставил и национальные оперы: «Зохре и Тахир», «Шасенем и Гариб», «Лейли и Меджнун», «Кемине и Казы», а также балет «Алдар Косе».

В юбилейном сезоне мы покажем туркменским зрителям оперы «Лакме», «Тоска», «Гуль и Бильбиль» и балет «Щелкунчик».